



2024年6月18日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:余佳维 审读:邱立波

母校 我爱你

六年前,他们的梦想在湖小播撒;六年后,他们的梦想在湖小开花。回首小学六年,曾经走过的那看似普普通通的每一天,那些所积攒的能量,所沉淀的知识,最终散成了满天星,照亮了他们脚下的路。

指导老师 杨科燕

★我想感谢母校,因为它是我的成长的摇篮,给我留下了无限的欢乐回忆。

我最感谢辛勤付出的老师们。他们的一言一行和谆谆教诲,让我收获颇丰;他们的苦口婆心,让我修正错误。他们就像大海上的灯塔,指引着我航行的方向。同时,我也感激那些友爱的同学们。我们共同度过的每一天,都充满了欢声笑语。每一次嬉笑怒骂,每一次你追我赶,都成为我们珍贵的记忆。此外,母校的一草一木、一砖一瓦,也都见证了我的成长。那个承载着科学梦的航模池,那个自由翱翔的无人机,那条撒满汗水的塑胶跑道,那个充满欢乐的教室,都成了我心中最美的风景。

母校,您是我生命中不可或缺的一部分。我将继续努力,不断学习,为您争光添彩。

潘浚睿(证号2461372)

★六年时光匆匆流过,马上就要毕业了。往事如同轻烟一般,被微风吹散了,但我久久不能忘怀的,还是那份母校情。

母校给我们提供了一个优美、良好的学习环境,是母校严谨的学风和有效的教学理念,教会我们面对困难不退缩的品质。在六年的学习生活中,我尝到了酸甜苦辣。母校记录了我们的失败和沮丧,也见证了我们的成长与蜕变。

母校是成长的摇篮,在这个大家庭中我感受到了家的温暖。在这短短六年时光里,母校教会了我们太多太多,母校的恩情我怎能忘却?

王佳盈(证号2406080)

★转眼间,六年时光飞逝而过,我认识了很多老师和同学。有一个人,我将永远记得她,那就是我的班主任——杨老师。

一年级下学期的时候,我认识了她,那时她问了我们一个问题,让大家举手回答。我迟迟不敢举手,结果她却叫我来回答,我支支吾吾回答不上来。她也不生气,反而用温和的眼神看着我,好像在说:“你可以的,加油!”终于,我鼓起勇气,说出了答案。她说:“这位同学回答得不对,但是已经很不错了。”因为她的鼓励,在之后的学习中,我的胆量变得越来越大。

谢谢杨老师,是您给了我信心,让我的成绩步步高升。我永远感谢您!

蔡志豪(证号2406071)

★第一次踏上小学的征程,第一次学习丰富的知识,第一次结下深厚的友谊,这些都是您,母校,为我提供了发芽的土壤。

从刚开始的陌生,到现在的留恋、不舍,您给予了我母爱般的爱护和陪伴。想到要分别,要与您说再见,我的心中百感交集……

啊,母校,我在您的土地上挥洒过汗水,看过表演,参加过升旗仪式。运动会的欢呼声仿佛还历历在耳,这些我将永记在心。种种语言都不足以表达我对您的感激之情,就让我再一次赞叹您吧!我爱您,母校!

李雨辰(证号2406073)



海曙区集士港镇广德湖小学603班

★光阴似箭,转眼间我便要毕业,离开母校了。在这六年时光里,我也从当初稚嫩的小孩成长为了成熟的少年。

母校是美丽的。春天,校园内的植物生根发芽,抽枝换叶,一派生机勃勃的景象;夏天,植物们枝繁叶茂,校园里充满了绿色;秋天,果树的果实成熟了,树叶也枯黄了几分,为校园增添了美感。

“广学致知,德润健行”是我亲爱的母校的校训,更是众多湖小学子心中难以忘怀的格言。

我忘不了我的母校,忘不了她的谆谆教诲,忘不了她美丽迷人的景色,忘不了操场上迎风飘扬的五星红旗……

管文博(证号2406083)

★时光如梭,六年的小学时光转眼间就过去了,但我永远都不会忘记您!母校!

还记得六年前,我哭哭嚷嚷地走进了您的怀抱。在你的怀抱里,我遇见了和蔼可亲的老师,多才多艺的同学们,我们一起在欢声笑语中走过了六年。您亲眼看着当年那一个个“小豆丁”慢慢长大成思想成熟的少年,这六年里,你为我们挡了多少风雨!我们之间的情谊又何止六年!

我走在校园小道上,欣赏着这儿的一草一木,有一种眷念之情。六年来,我在您的怀抱中度过了六个春秋。这中间有欢乐和骄傲,有悲伤和遗憾,每一点,每一滴都是宝贵的。

熊梓涵(证号2406057)

★记得第一次踏入校园时我就被学校的环境所吸引:漂亮的绿植,朗朗的读书声,在我幼小的心灵埋下学习的种子。

母校是我学习的起点。我和同学们在这里度过了整整六年的春夏秋冬,母校,记录了我们的每一次的努力拼搏。

在这日复一日的学习与拼搏中,母校总能给予我力量。在考试中失了利,哪怕心情再沮丧,当看见那可爱的绿植时,心情总会好起来。耳边又响起那熟悉的口号:“广学致知,德润健行!”抬起头,阳光明媚,未来的成功仿佛在向我招手。

现在,我们即将离开这里,我想对母校说:“母校,我爱您!”

顾家麦(证号2406070)

★六年前,稚嫩懵懂的我走进了这个充满无限遐想的校园,今天我带着满心的不舍即将离开这里。母校,你是我心中的一片净土,哺育着稚嫩的我;你也是最美的一道风景线,让无数孩童毫无保留地尽情玩耍。

我们在这里留下了琅琅的读书声,留下了认真学习的样子,留下了欢声笑语,留下了一切珍贵的回忆。我将带着这份最美好的回忆,去探索更多的诗和远方!

姚依林(证号2406077)

★岁月匆匆流逝,转眼间六年的小学生活就要结束了。回首往事,母校的点点滴滴变成美好的回忆,永远铭刻在我的心里。

是您带我们在知识的海洋里遨游,给了我们一个快乐的天地。教室里有我们的朗朗读书声,有我们的欢声笑语,操场上有我们奔跑的足迹。

我也忘不了老师和同学们。老师是辛勤的园丁,用心栽培我们,教导我们,让我们从幼稚变得成熟。同学,是彼此最好的朋友。有困难时,给予帮助;伤心时,给予安慰;受伤时,给予关心。谢谢你们,我亲爱的同学们!

我爱您,母校!是您给了我们快乐,是您给了我们友谊。感谢!我的母校。

王轩(证号2406079)

★小学六年时光转瞬即逝,在这六年时光里,您教会了我很多道理,我想说一句:“母校,我爱您。”

您给了我们一个美好的学习环境,孕育出一代又一代优秀的人才。您如一位母亲,细心呵护我们不断前行。你如肥沃的土壤,让我们成长为茁壮的大树,风雨无阻,都陪在我们的身边。

蒋炜睿(证号2406075)

★弹指间,六年的小学生活即将结束,不舍我的那些良师益友,更不舍六年来朝夕相处的母校。

春日的校园总是那么温柔。走进校园,一股沁人心脾的花香扑鼻而来,只见那白暂如雪的栀子花正在和风中迎风招展,又一抬头,只见一片耀眼的新绿映入眼帘。初生的小草顽强地在土中摇曳,温和的阳光透过树枝洒在草地上,为柔嫩的小草更添几分生机。

夏天的校园是那样豪迈。此时树木们已是绿树成荫,枝繁叶茂,深绿色的叶片仿佛是画家笔下的彩绘,到处翠色欲流。树上浓密的叶子拢在一起,挡住了太阳炽热的光线,也为这校园博得了几寸清凉地。向前一凑,只听那知了拼了命地叫不停,响亮悦耳的吱吱声环绕着整个校园,尽显生机。

秋天的校园是那样有情调。整个校园都红彤彤、金灿灿的。大树们褪去了绿色的服装,已然换上了金色的华服,那金灿灿的银杏树宛如一位仙子尽显妩媚。忽然一阵秋风拂过,校园里的树木都随之摇曳,金黄色的树叶被吹落在地上,踩在上面沙沙作响,好不有趣。

冬天的校园是那样逼人奋进。正值隆冬,寒风刺骨。校园里的许多树木都被这恶劣的环境夺去了漂亮的霓裳,只有几棵常绿的树木还在傲然挺立着。然而越是艰苦耐的环境,越是催人奋进。操场上,欢乐的乐曲环绕,一班又一班的同学们正在跑道上有序地晨跑着,他们不畏严寒,把恶劣的环境化作保持身体健康的动力,学习也亦是如此……

母校我爱你,爱你那一年四季样貌各异的美景,更爱你那另人奋进的学习氛围!

余瑾萱(证号2406069)

校园轶事



瓢虫

海曙区高桥镇宋家漕小学301班
王梦雨(证号2405647)

指导老师 杨蔚玲

自娱自乐

慈溪阳光实验学校505班
韩岱哲(证号2402782)

指导老师 沈乃平

一次队班课上,我们同学自行策划,全员参与,举行了一次文艺汇演。我的节目是跳科目三!

我深吸一口气,与同学一起走上舞台。“完了,我突然忘记了节奏,怎么办……”我只能硬着头皮,跟着童彦博照样画葫芦,但是,每次都慢一拍,可尴尬了。台下的观众却很给力,欢呼声一阵接着一阵。慢慢地,我就放松了,节奏也跟上了。表演结束,台下响起了雷鸣般的掌声。我们成功了!

其他节目也精彩纷呈,徐梓豪的街舞无可挑剔,孙曜辰的朗诵声情并茂,胡铮予的笛声声声入耳……我们班的同学真是多才多艺!

虽说,只是班级里的文艺汇演,自娱自乐,但在我的心目中堪比春晚。同学们也都陶醉其中。

诚实 > 分数

慈溪市沧田实验学校503班
刘浩萱(证号2402554)

指导老师 张维芳

老师从小教育我们:“诚实乃做人之道。”但是,这小小的两个汉字看似简单,想要做到并不容易。不过,那一次我做到了!

英语向来是我的弱项。记得有一次,我拿到试卷以后,发现自己明明扣了4分,老师却给我打了98分。

这时,我心里的两个小人开始争吵:“没关系的,反正老师也没有发现,你好不容易考了98分。”“不行,张老师说诚实是做人之本,是多少金钱都换不来的。”最后,我深吸一口气,告诉马老师我只考了96分。马老师赞许地点了点头。回到家,我也迫不及待地这件事告诉了妈妈,妈妈非常赞同我的做法。

在此,我要告诉同学们:“诚实大于分数!我们要做诚实的人。”



时间马车

慈溪阳光实验学校301班
吴非霖(证号2402731)

指导老师 潘芙蓉